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31年度第5回代表者会議(124th)議事録

日 時：平成31年1月22日(火) 18:00～20:00

場 所：テクノプラザかつしか 第 2 会議室

代表者会議構成員：

① 宮澤邦幸 会長(総括/代表者会議議長)

② 宮下桂輔 副会長(ものづくり推進/情報交換分科会代表)

③ 山井早苗 副会長(産業フェア/寅さん分科会代表)

④ 高野山文夫 副会長(産業交流展/K&T分科会代表)

⑤ 堀口剛 副会長(産学連携委員会/分科会ﾋﾞｼﾞﾈｽｻﾎﾟｰﾄ代表)

⑥ 戸村直史 副会長(運営・推進/NEWシェア分科会代表)

⑦ 宮本武夫 副会長(運営・推進/総務・広報委員長/IT分科会代表)

⑧ 德倉俊一 会計ﾁｰﾌ/池谷伸夫 会計補佐

⑨ 吉村勝博 相談役

⑩ 黒﨑正典 産学連携委員長(対外窓口)

⑪ 小森禮子 ものづくり推進委員長

以上 三役(会長・副会長・会計・相談役)と各分科会代表

と各運営委員長で構成される 11名

当月出席依頼者：

(総評)：⑫飯吉修一呂

⑬ 若杉賢一（産業交流展担当）

⑭ 小田朋和(会員懇親会幹事長)

⑮ 有田尚子(新春賀詞交歓会幹事長)

出席者：宮澤邦幸、宮下桂輔、山井早苗、高野山文夫、

戸村直史、宮本武夫、池谷伸夫、吉村勝博、黒﨑正典、

小森禮子、若杉賢一、飯吉修一呂、小堀泰克 以上 13 名

欠席者：堀口剛、德倉俊一、小田朋和、有田尚子 以上

4 名

対外事務局：葛飾区商工振興課 政所誠氏

議 長：会長 宮澤邦幸

司 会・議事録署名人：戸村直史

書 記：東商葛飾支部 南條俊介氏

全員で交流会目的を確認した。

(1) 異業種交流会相互の理解を深め、技術の交流、経

営情報の交換を通じて会員の資質の向上を図る。

(2) 企業経営全般にわたる視野の拡大と発想の転換を

図る。

(3) 新規事業、新製品開発の素地を醸成する。

1. 議長（会長）挨拶

おすすめの本の紹介をしたいと思います。「サラリーマンは

300 万円で小さな会社を買いなさい」という本です。人生

100 年時代の個人 M&A 入門の内容になっています。是非

ご一読ください。（宮澤会長）

2. 議事録署名人の指名

議事録署名人として、司会の戸村氏が指名された。

3. 前回決定事項及び連絡事項の確認(司会)

司会戸村氏より月例報告書をもとに説明が行われた。

4. 対外事務局より連絡(区商工振興課 政所誠氏)
◆ 皆さんこんばんは。お手元に異業種交流会の会議室

予約簿を添付しました。区役所で１年前から仮で抑え

ております。代表者会議は基本的に第４火曜日で抑

えております。日付について決めていただければと思

いますのでご確認ください。（政所氏）

◇ 総会はこちらの日程で問題ないかと思います。会員

プレゼンはビジネス・コン葛をするのであれば、１回で

良いかと考えます。ビジネス・コン葛は年明けを目指

そうと考えています。11 月は旅行会等他の行事が入

る可能性があるので、とりあえず会員プレゼンは 7 月

に 1 回でどうでしょうか。（宮澤会長）

◇ 賀詞交歓会は１月の早い日時だと参加者が少なくな

ってしまう可能性があります。（宮本委員長）

→1 月 17 日と 24 日でどちらが良いか決を取ったところ、1

月 24 日が賛成多数となった。

◇ それでは仮押さえを 1 月 24 日でお願いいたします。

（宮澤会長）

◇ 区長にはこちらから要望を出したいと思います。（政

所氏）

◇ 私より、全体の事業予定表を作成したいと思います。

4 月の総会までに、事業計画でしたり、運営組織図や

役員、運営担当一覧表を決める必要があります。また、

各分科会の活動報告と事業予定表を作成してほしい

と思っています。三役会議の開催も必要になろうかと

思います。2 月に入りましたら書類をお送りしたいと思

いますのでよろしくお願いいたします。（宮本委員長）

◇ 運営担当一覧表ですが、毎回のことですが、スムーズ

に進めるため会長で素案を作成する必要があります。

（吉村相談役）

◇ 相談しながら進めていきたいと思いますのでよろしく

お願いいたします。（宮澤会長）

5. 東商葛飾支部よりの連絡(東商葛飾支部 南條俊介氏)

特になし。

6. 運営委員会から 30 年度事業進捗報告及び連絡につ

いて

（1） 総務広報委員会より(宮本委員長)

◆ 資料Ｐ3～Ｐ6 に月例報告が載っております。分科会

を開催しましたら議事録のご提出をお願いいたしま

す。なるべく２週間を限度でご提出をお願いいたしま

す。（宮本委員長）

◆ 会員企業の基準について、前回継続審議ということ

でしたので改めて議題にあげさせていただきます。

資料Ｐ7・8 参照。個人事業主になるには、税務署に

開業届を提出すればなることができるとのことです。

私見ですが、開業届を提出することを会員になるた

めの資格とすればよいかとは思いますがいかがでし

ょうか。責任をもって仕事をされていることの一つの

基準になるかと思います。（宮本委員長）

→一同異論なし。

◇ 会則や運営規約の改訂は必要あるのでしょうか。（戸

村氏）

◇ あくまで企業の定義の話になるので、必要ないので

はないでしょうか。（吉村相談役）

◆ 入会申込書について、あいおいニッセイ同和損害保

険㈱葛飾支社 関根一樹氏から頂戴しています。ビ

ジネス・コン葛の開催に向けて活躍を期待したいとい

うことで、快く事務所の関係者から届いております。

（宮澤会長）

◇ 代表者の欄は支社長のお名前なのではないでしょう

か。（宮本委員長）

◇ 次年度計画を立てるにあたって、会員になっていな

いと名前を載せることができない。ビジネス・コン葛は

彼が中心となってやってほしいと考えています。（宮

澤会長）

◇ 代表者の名前を変えたもので審議をしては良いので

は。新しいのを出していただければ。（吉村相談役）
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◇ １月の代表者会議での承認になるので２月入会にな

る予定です。（宮本委員長）

◇ 規約で分科会に入るというのがあります。（黒﨑委員

長）

◇ 所属の分科会は決めたほうが良いかと思います（吉

村相談役）

◇ 過去のビジネス・コン葛であいおいさんが当日人を

出してくださったのは大変助かったと覚えています。

（戸村氏）

→満場一致により、入会が承認された。

（2） 産学連携委員会より(黒﨑委員長)

黒﨑委員長より、産学連携委員会についてご報告が行わ

れた。

◆ 葛飾総合高校と本所工業高校について、学校運営

推進協議会が年 2 回開催されます。今は芦澤さんに

出ていただいています。昨年は 11 月 28 日に第 2 回

の会議が開催されていました。総務部より、学校の

PR を近隣の学習塾にオファーしているが、答えてく

れるところが少ないのが現状とのことです。（黒﨑委

員長）

（3） ものづくり推進委員会より(小森委員長)

小森委員長より、ものづくり推進委員会についてご報告が

行われた。

◆ 12 月 26 日に懇親会を開催しました。事後になります

が、資料Ｐ9 に活動経費申請書を添付していますの

で、皆さんご審議の程、よろしくお願いいたします。ま

た、1 月 24 日に会議を開催いたします。来期に向け

ての活動費用についても 24 日に打ち合わせをする

予定です。18 時に団体連絡室で開催する予定です。

（小森委員長）

→活動経費申請書について承認された。

◆ 委員会で懇親会等を開催した際、1,500 円の補助が

出るが、これは役員についても適用されるということ

でよろしいでしょうか。（小森副会長）

◇ 役員については良いのではないでしょうか。（吉村相

談役）

7. 事業担当から 30 年度事業進捗報告及び連絡につい

て

（1） 12/5 会員懇親会の結果報告(小田幹事長)

小田幹事長が欠席のため、司会より 12/5 会員懇親会の

結果報告が行われた。

◆ 堀切菖蒲園の焼肉屋さんで開催をし、景品を用意す

るなど盛り上がった会でした。20 名程度の参加でし

た。（戸村氏）

◇ 会計等は德倉さんに確認すればわかると思います。

（山井副会長）

（2） 11/14-16 産業交流展の結果報告（若杉担当）

若杉担当より、11/14-16 産業交流展の結果報告が行わ

れた。

◆ 東京ビックサイト東 4・5・6 にて開催された。交流会メ

ンバー6 社で参加をしました。全体が 14,221 人、前

年の 1.5 倍だそうです。海外の方と接する機会があっ

たが、「柴又 寅さん」に反応を示しており、寅さんブ

ランドを実感しました。今回の出展で葛飾異業種交

流会のPRに少しはつながったと感じました。（若杉担

当）

（3） 1/18 新春賀詞交\@

（4） 歓会の結果報告(有田幹事長)

有田幹事長が欠席のため、宮本委員長より 1/18 新春賀

詞交歓会の結果報告が行われた。

◆ 会計報告および当日出欠表は資料Ｐ10．11 参照。

第 1 部が 23 名、第 2 部は 25 名出席でした。ほぼ予

算通りの収支となりました。（宮本委員長）

8. 分科会活動報告及び次月活動予定について

特になし。

9. 会長提出議案

【次年度に向けて】

◆ どの会社もお互いの会員のことは知っているので、無

理に 2 回開催する必要はないと思います。新しい会

員が入る状況を作らないとまずいのではないでしょう

か。町工場見本市等で異業種交流会のブースがある

ならば、それをメリットとしてアピールして、入会してく

れそうな人にブース貸し出しをする等。知り合いの会

社を紹介して、会に入会しやすい環境を作るのはどう

か。入会したいという気になったなら、改めて会員プレ

ゼンで発表してもらうのはどうでしょうか。（小堀氏）

◇ 来年度情報分科会の代表を務めることになっている。

異業種の会社が記事をアップしたならば、フェイスブ

ックをやっている人が拡散をする仕組みにするのはど

うか。いいねではなくシェアする等。展示会に会負担

で出展ができるのは大きいメリットと感じています。（小

堀氏）

◇ 会社の立場上、他社の PR が出来ない場合もある。あ

くまで任意が良いのではないか。（吉村相談役）

◇ 引き続き継続審議事項ということでお願いいたします。

（宮澤会長）

10. 会計よりの報告

池谷会計補佐より会計について報告が行われた。

◆ 資料 P13・14 参照。来年度予算について、会計として

のご提案を掲載しておりますので、検討事項としてご

確認ください。また、資料 P13 に会計報告について掲

載をしておりますので、こちらもご確認ください。（池谷

会計補佐）

◇ 産業交流展の会計処理について、会計の検討依頼

事項等については、次回の会議にて進めていければ

と思います。（戸村氏）

11. その他

【産業フェア明細書について】

◆ 添付資料をもとに説明。2018 年 10 月の産業フェアの

明細書を別紙にて配布をしています。（山井副会長）

◇ 今回予算をどう使用するかの相談はなかったかと思

います。（小森委員長）

◇ 予算をどう使うかは会計と山井で内訳を決めました。

（山井副会長）

◇ 10 万円の予算をどう使うかの打ち合わせは実行委員

会の中でなかったかと思います。請求書についても

言われたままの金額で提出している状況で、委員会

での内容の相談も無しのままのこの会計報告だと思う

ので、内容の説明をするのも難しい状況です。（小森

委員長）

◇ エレクトーンの実施と予算等、委員会では話は出てい

ません。（吉村委員長）

◇ 委員会で検討するものであり実行委員長が独断で決

めるものではないと思います。（小森委員長）
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◇ 概略を作って、それを委員会で検討するというのが通

常の流れになります。（吉村相談役）

◇ このようなお話をいただいておりますので、情報の共

有が上手くできるよう今後の運営時に活かしていただ

ければと思います。予算についてはご承認ということ

でよろしいでしょうか、（宮澤会長）

→一同異論なし。

◇ ありがとうございます。（宮澤会長）

【会社役職の変更について】

◆ 会社の組織が変わって、役職が変更した場合変更届

は出す必要があるのでしょうか。（小堀氏）

◇ 総会資料に書式が添付されておりますので、そちらを

ご活用ください。（宮本委員長）

12. 総評

飯吉氏より総評が行われた。

◆ 久しぶりに会議に参加をさせていただきました。かつ

しか異業種交流会も 30 年の歴史があり、我々がスタ

ートした時よりも、時代に即した組織に変わってきたと

いう感じがします。これからも葛飾区内の産業界のリ

ーダーとして、皆様のますますのご活躍を期待してお

ります。本当に充実した会議であったと思います。どう

もありがとうございました。（飯吉氏）

◎ 次回開催予定日

平成31年3月26日(火) 30年度第6回代表者会議(125th) 

18:00～20:00 ﾃｸﾉ 第 2 会議室 司会：堀口副会長

2019 新春賀詞交歓会

日 時：平成 31 年 1 月 18（金）

場 所：テクノプラザかつしか 大ホール

幹 事：山井早苗、宮本武夫、德倉俊一

出席者：宮本武夫、浅野文明(来賓出席)、飯吉修一呂、

池谷伸夫、金澤建治(第 2 部のみ)、和泉武彦(代理：山根

文朗様)、高野山文夫、小岩幸雄、堀口剛、黒﨑正典、宮

澤邦幸、石原祐治、若杉賢一、堀川哲朗、山本博子、長

保行、鈴木光江、小堀泰克、入山央、山井早苗、倉島進、

村上伶、金子高一郎、高橋満(第 2 部のみ)、小森禮子、德

倉俊一 以上 29 名(第 1 部 24 名内来賓出席 1 名、第 2

部 26 名内第 2 部のみ 2 名・来賓出席 1 名)

欠席者：湯本晃透、篠崎博文、松田篤志、高橋徳三、三

浦義章、阿南信枝、尾上由野、宮下桂輔、石川薫、重永

裕祥、梅田信利、有田尚子、宮川大輔、中村博司、佐川

安寿(当日欠席)、芦澤唯志、鈴木益雄、戸村直史、吉村

勝博(当日欠席)、高田照和、小田朋和、塩見英輝、佐々

木啓子、大塚耕一 以上 24 名(内当日欠席 2 名)

（敬称略／順不同）

2018 年 1 月 19 日現在 会員 50 名、休会会員 1 名

オブザーバ：福壌二様、お花茶屋 Labo：福島美邦子様、

あいおいﾆｯｾｲ同和損害保険㈱：関根一樹様 以上 3 名

【第１部講演会】 18:00～19:10

司 会：山井早苗

講 師：プロマナー研修講師 三上ナナエ様

テーマ：仕事も人間関係もうまくいく「気遣いのキホン」

【第２部懇親会】 19:10～20:30

来 賓：葛飾区長 青木克德様、葛飾区議会議長 筒井た

かひさ様、東京都議会議員 舟坂ちかお様、東京商工会

議所葛飾支部副会長 浅野文明様、地方独立行政法人

東京都立産業技術ｾﾝﾀｰ城東支所長 飯田孝彦様、葛飾

区産業観光部商工振興課長 羽鳥秀明様、東京理科大

学 研究戦略・産学連携ｾﾝﾀｰ 地域連携・事業化推進部

門長 高畠昌明様、東京理科大学 研究戦略・産学連携ｾ

ﾝﾀｰ 地域連携・事業化推進部門 相楽昌利様、ﾌﾟﾛﾏﾅｰ

研修講師 三上ナナエ様 以上 9 名

司 会：宮本武夫 挨 拶：宮澤邦幸会長

乾杯挨拶：長保行 中締め：黒﨑正典

来賓挨拶：葛飾区長 青木克德様、葛飾区議会議長 筒

井たかひさ様、東京都議会議員 舟坂ちかお様、東京商

工会議所葛飾支部副会長 浅野文明様

演奏：ミュージックサロン 四つ木音楽教室：山井早苗様、

御箏演奏 山水美樹様

第 8 回分科会ビジネスサポート定例会議事録

日 時：平成 31 年 1 月 15 日(火) 18:00～20:00

場 所：テクノ 3F 団体連絡室

出席者：石原、尾上、三浦、宮澤、若杉 以上 5 名

欠席者：黒﨑、堀口、阿南、堀川 以上 4 名

司 会：宮澤  書 記：若杉

1. 協議事項

民泊事業の進捗と今後にむけての課題など

合同会社お花茶屋Ｌａｂｏ 超多目的施設「泊まれる本格宮

大工建築」お花茶屋森谷邸との協力について

2. 次年度の計画について

3. 新規サポート案件 風呂敷バッグ(仮称)について

◎ 次回開催予定

平成31年2月12日(火)18：00～19：00テクノ3F 団体連絡室

1 月定例会休会の分科会

◇ IT 分科会

◇ K&T 分科会

◇ 情報交換分科会

◇ 寅さん分科会

◇ NEW シェア分科会

：かつしか異業種交流会総務広報委員会 会員事務局

編集：IT 分科会 宮本武夫

監修：総務広報委員会

【分科会定例会開催日】

IT(第 2 水)､K&T(第 1 水)､情報交換(第 1 火)、寅さん（第 3 火）、

NEW シェア(第 2 木)、ビジ・サポ(第 2 月)

［問合先］『かつしか異業種交流会』

◇対外事務局 葛飾区商工振興課 03-3838-5587

◇会員事務局 総務広報委員会

E-mail：somu-koho-01@katsushika-igyoushu.jp

交流会ＨＰからも可能です。

http://www.katsushika-igyoushu.jp/


